
Grand Prix České republiky 2025   

 

Závody mistrovství světa silničních motocyklů v Brně se konaly ve dnech 18. - 20.07.2025 na 

Masarykově okruhu v Brně. Jedná se o jednu z největších sportovních akcí v České republice. 

Uvedenou akci navštívilo téměř 220 000 diváků. 

V rámci GP ČR 2025 bylo pro návštěvníky zajištěno stravování v areálu Masarykova okruhu a dále 

v sezonních ubytovacích kempech. Jedná se především o stravování formou stánkového prodeje 

občerstvení, přičemž stánky byly v provozu pouze po dobu konání akce. V nabízeném sortimentu 

převažovaly pokrmy rychlého občerstvení (hot-dog, burger, kuřecí špíz, plněná tortilla, pizza, kebab, 

nudle, hranolky, saláty, bagety). Občerstvení bylo v naprosté většině podáváno do jednorázových 

nevratných obalů, pouze v některých stáncích byly nápoje čepovány do zálohovaných vratných 

plastových kelímků.  

Ve všech stáncích byla zajištěna tekoucí teplá a studená voda, buď přímo přípojkou z vodovodního 

řadu, nebo donáškou (originální barely s pitnou vodou). Pro osobní hygienu personálu byly k dispozici 

tekuté mycí prostředky a jednorázové papírové ručníky. Pracovníci měli vyčleněné pracovní oděvy. 

Vyčleněné uzamykatelné toalety pro potravináře byly zajištěny v docházkové vzdálenosti.  

Kontroly byly zaměřeny zejména na skladovací podmínky, manipulaci s potravinami, ochranu před 

kontaminací, osobní a provozní hygienu. Současně bylo ověřeno, že je zákazník informován  

o alergenech v nabízených pokrmech a o zákazu prodeje alkoholických nápojů osobám mladším 

osmnácti let. Celkem bylo zkontrolováno 42 stánků v kempech a v areálu Masarykova okruhu. Drtivá 

většina stánků, včetně technologie pro přípravu pokrmů, byla udržována ve dobrém stavu. Hygienici 

museli řešit sankcí nebo opatřením pouze dva závažnější nedostatky (likvidace uzenin s prošlým datem 

použitelnosti a nezajištění umyvadla s mycími prostředky u personálních toalet).  

 

Zpracovala: Ing. Jitka Dočekalová, oddělení hygieny výživy KHS JmK, pracoviště Brno 

 

 



 

 

 

               

       

     

 

 

     

 

 



   

 

               

 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

 

 


